



3689/03.07.2019



**Rezultatul probei scrise la concursul organizat pentru ocuparea a  
3 posturi vacante de asistent de cercetare științifică, perioadă nedeterminată, normă  
întregă, în cadrul I.C.S.T.M.**

Având în vedere prevederile art. 20 și 28 din H.G. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului- Cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare prin H.G. 1027/2014, rezultatul etapei a II-a a concursului este următorul:

Nr. crt.	Postul/funcția vacantă	Numele și prenumele candidatului	Punctajul obținut la proba scrisă	Rezultat
1.	<b>Centrul de cercetare pentru „Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației”</b> 1 post de asistent de cercetare științifică în electronică aplicată- cercetare științifică în domeniul proiectării și simulării circuitelor electronice	Vasile Ion	95,33 p	Admis
2.	<b>Centrul de cercetare pentru „Inginerie Electrică, Electronică și Tehnologia Informației”</b> 1 post de asistent de cercetare științifică în electromecanică- cercetare științifică în domeniul proiectării și simulării circuitelor și sistemelor micromecatronice și PCB-urilor	Gurgu Ion Valentin	90 p	Admis
3.	<b>Centrul de cercetare „Departamentul de Cercetare Energie-Mediu”</b> 1 post de asistent de cercetare științifică în electronică aplicată- cercetare științifică în domeniul celulelor fotovoltaice, modulelor și panourilor fotovoltaice și diseminarea rezultatelor	Miron-Alexe Viorel	86,83 p	Admis

Afișat astăzi, 3 iulie 2019, la sediul U.V.T.

În conformitate cu H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare, contestațiile cu privire la rezultatul probei scrise, se depun în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului, respectiv până la ora 16<sup>00</sup> din data de 4 iulie 2019, la Registratura generală-U.V.T.

Candidații declarați admiși la această probă se pot prezenta la interviu în data de 8 iulie 2019, conform graficului orar. Candidații sunt rugați să se prezinte la sediul ICSTM - Campus, Aleea Sinaia, nr. 13, Târgoviște, cu cel puțin 15 minute înainte de desfășurarea probei.

